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1. Yukaridaki sayilarin birbiri ile olan iliskisini anlatan
islemlerden hangisi yanlis olmustur?

A B C
12414=26 | |26-14=12 | |14-12=2

15+20=35] 35-20=15 [35-15=20

2. Yukaridaki islemlerin iliskili olduklar sayilar

hangileridir?

A B C
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3. Asagida toplama isleminde verilmeyen sayilar

cevaplari ile eslestirmisler dogru olan secenek hangisidir”?

e 34 30
+ 25 +
76

4. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Toplama isleminde toplananlar yer degistirirse toplam
degisir.

B) Verilmeyen toplanani bulmak icin ¢karma islemi
yapmak gerekir.

C) Toplam sayi verilmeyen toplanan sayidan kiictiktiir.



5. Bir cikarma isleminde eksilen sayi verilmemisse onu
bulmak asagidakilerden hangisini yapmaliyiz”?

A) Fark ile cikan sayyi toplariz.

B) Fark ile cikan sayyi cikaririz.

C) Fark ile eksilen sayiyr cikaririz.

6. Asagidaki cikarma isleminde verilmeyen sayilarin

eslestirmelerinden hangisi yanlistir?
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7. Yukaridaki <Zv<;z>3erine hangi say gelmelidir?

A) 15 B) 25 C)35

"‘Mete 10 yasinda. Cem 9 yasinda.”

8. Yukaridaki bilgilere gére asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) 10 + 9 =19 Metenin yasi + Cem'in yasi = Toplam yas

B) 19 -9 =10 Toplam yas - Mete'nin yasi = Cem'in yasi

C) 19 - 9 =10 Toplam yas - Cem’in yasi = Mete'nin yas

CEMAL OGRETMEN youtube kanalimda ders videolarindan da faydalanabilirsiniz.
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Metin Kutusu
CEMAL ÖĞRETMEN youtube kanalımda ders videolarından da faydalanabilirsiniz.




